



第3回 組織委員会議事録

開催日： 平成28年7月5日

場 所： 六本木 いろは

時 間： 18:30~21:00

参加者： 8名（敬称略・順不同）

野澤、高花、鈴木(純)、涌井、本巢、長尾、上野、小野

議題に入る前に議長団で話し合われている内容を野澤さんより説明して頂きました。

議題

- 毎月の委員会の活動内容
毎回持ち回りで、担当がテーマを決めて行う
今後HPからの新入会員は組織委員会が引受け、早く馴染んでもらってはどうか
紹介者がいる場合も、出来れば組織委員会に入ってもらった方が良いのでは
(世話人会に提案してみる)
- 6月定例会の反省
時間押してしまい、第2部のロールプレイングが出来なかった。
ビジネス伝言板の時間短縮を依頼したため、松村さん、長尾さんに迷惑をかけた。
内容は概ね好評で、熱心にメモを取る人や内容のコピーを希望する人もいた。

- 11月担当月について
6月実施した「相互理解を深める為の会話術」応用編に決定しました。
次回は新入会員への「重点インタビュー」や、全員参加のロープレなどを実施予定

- その他

今後の組織委員会予定

9月6日	ルタン	18:30~
10月4日	えん処	18:30~
11月1日	二葉	18:30~
12月6日	とうか	18:30~
2月7日	ベルモントホテル	18:30~
3月7日	京王百貨店	18:30~

美味しいお料理とお酒と並木さんのおもてなしを堪能して、予定を一時間近くオーバーしてしまいました。

報告：鈴木純子